

Открытие Месячника пожилого человека

Автор: Администратор

05.10.2017 17:08 - Обновлено 22.10.2019 10:09

04 сентября 2017 г. в АУ РА «КЦСОН» прошел праздник для пожилых «Осень жизни - пора золотая» в честь открытия Месячника пожилого человека. На празднике присутствовали члены клубных объединений учреждения, гости из числа реабилитационной группы социально-реабилитационного отделения учреждения и все желающие отдохнуть, провести время в приятной компании. На празднике присутствовало более 60 человек. Всех присутствующих поздравила с праздником директор Комплексного центра, пожелав здоровья, боевого духа и энтузиазма. Слово для поздравления предоставили специалисту Совкомбанка – спонсору мероприятия, которая вручила гостям праздника в качестве презента купоны на подарки. Кроме красивых поздравительных слов на празднике прозвучали авторские стихи и песни. Ведущие мероприятия организовали для гостей различные конкурсы, викторины, игры. Зал, в свою очередь, с удовольствием подпевал артистам, танцевал под знакомые мелодии, принимал участие в играх. В конце вечера гости за чашкой чая исполнили любимые песни. Прозвучали слова благодарности в адрес организаторов мероприятия и ведущих праздника.

Открытие Месячника пожилого человека

Автор: Администратор

05.10.2017 17:08 - Обновлено 22.10.2019 10:09



Открытие Месячника пожилого человека

Автор: Администратор

05.10.2017 17:08 - Обновлено 22.10.2019 10:09

